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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Συνάντηση εργασίας του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας κ. Κλέαρχου Περγαντά 

με τον Υπουργό Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων κ. Μιχάλη Χρυσοχοΐδη. 

 

Την Πέμπτη 11 Ιουλίου 2013, σε συνάντηση εργασίας στην Αθήνα στην οποία 

συμμετείχαν ο Υπουργός Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων κ. Μιχάλης 

Χρυσοχοΐδης, ο Υφυπουργός παρά τω πρωθυπουργώ κ. Σίμος Κεδίκογλου, ο 

Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Κλέαρχος Περγαντάς και οι κ.κ. 

Αντιπεριφερειάρχες Αθανάσιος Μπουραντάς και Παναγιώτα Γαζή, έγινε συζήτηση για 

τους μεγάλους οδικούς άξονες της Στερεάς Ελλάδας. 

Με δεδομένο ότι ολοκληρώθηκαν οι μελέτες του δρόμου «Παράκαμψη 

Χαλκίδας / τμήμα Νέα Λάμψακος - Ψαχνά», συζητήθηκε η χρηματοδότηση του έργου 

για την κατασκευή του. 

Ο Υπουργός  δεσμεύτηκε για την άμεση εγγραφή του έργου στο Πρόγραμμα 

Δημοσίων Επενδύσεων, ώστε να ξεκινήσουν οι διαδικασίες για την κήρυξη 

απαλλοτριώσεων και την δημοπράτηση του έργου. Αυτό σημαίνει ότι το έργο μπορεί 

να ξεκινήσει στην τρέχουσα προγραμματική περίοδο. 

Εξάλλου, σε συνέχεια προηγούμενης συνάντησης για το ίδιο θέμα που 

προκάλεσε ο Περιφερειάρχης, έγινε ήδη αίτημα από 14 Ιουνίου 2013 του Υπουργείου 

(ΥΠΥΜΕΔΙ) προς το Υπουργείο Ανάπτυξης για ένταξη του έργου στο Πρόγραμμα 

Δημοσίων Επενδύσεων. 

 Στη συνάντηση διανεμήθηκε  η απόφαση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, με την 

οποία το οδικό δίκτυο της Εύβοιας (Βορράς – Νότος) εντάσσεται στο διευρωπαϊκό 

οδικό δίκτυο. Η απόφαση αυτή αναμένεται να επικυρωθεί μέχρι τον Οκτώβριο του 

2013, οπότε θα είναι δυνατή η χρηματοδότηση έργων στο υπόψη οδικό δίκτυο (π.χ. 

Παρακάμψεις  Βασιλικού – Αμαρύνθου – Αλιβερίου κ.λ.π.) 

            Επίσης, υπήρξε δέσμευση του Υπουργού, ότι μόλις ολοκληρωθούν οι μελέτες 

του έργου «Ιτέα - Γαλαξίδι», μέχρι το τέλος του έτους, θα κινηθούν οι διαδικασίες 

ένταξης του σε χρηματοδοτικό πρόγραμμα για την κατασκευή του.  

 Τέλος, ο Περιφερειάρχης συζήτησε με τον Υπουργό την πρόοδο των έργων 

«Παράκαμψη Μάκρης - Μακρακώμης» και  «Θήβας – Λιβαδειάς», τα οποία 

υλοποιούνται, καθώς και  των έργων του ΠΑΘΕ, δηλαδή «Παράκαμψη Στυλίδας» και 

«Είσοδος Λαμίας». 

 Ο Περιφερειάρχης δήλωσε: «Με μεγάλη ικανοποίηση διαπιστώνω την σημασία 

που δίνει και ο Υπουργός για την ολοκλήρωση των μεγάλων οδικών αξόνων, που από 

την αρχή της θητείας μου έθεσα σαν πρώτη προτεραιότητα. Έτσι, θα μπορέσει η 

Περιφέρειά μας να ανταποκριθεί  στις προκλήσεις των καιρών, για ισόρροπη 

ανάπτυξη, απασχόληση και κοινωνική ευημερία.» 


